

TECHNICKÝ LIST VÝROBKU



Název produktu: KLOUBNÍ VÝŽIVA.

Značka: ZDRAVA TRAVA – KLOUBNÍ VÝŽIVA.

Číslo typu, sériové číslo: ZT 00109

Šarže: Uvedeno na obalu.

Balení: 30 kapslí.

Obal kapsle: Želatina.

Dávkování: 1 kapsle na 20 kg, osobní váhy. Maximálně 8 tablet denně. (Při 80 kg váhy – 4 tablety denně).

Předpokládaná doba užívání 1 balení: 8 dní.

Minimální trvanlivost: Uvedeno na obalu.

Skladujte v suchu při teplotě do 25°C. Chraňte před přímým slunečním zářením.

Složení: MSM 40%, 200 mg (methylsulfonylmethan), 30%, 150 mg Glukosamin sulfátu (z korýšů), 11 %, 55 mg Chondroitin sulfát, 0,4 %, 2 mg Vitamin C (% RHP*), 7,60 %, 38 mg maltodextrin, dextróza, 3 %, 15 mg cannabis seed oil, 2,6 %, 13mg hydrolyzovaný kolagen, 0,30 %, 1,5 mg kyselina hyaluronová, 0,20 %.

Produkt, model, sériové číslo, typ produktu: KLOUBNÍ VÝŽIVA.

Náš doplněk stravy obsahuje kombinaci chondroprotektivních látek, glukosamin sulfátu, chondroitin sulfátu, látky MSM a kolagenů, z bezpečného přírodního zdroje a vitamínu C, dále pak obsahuje Cannabis seed oil, oxid hořečnatý, kyselina hyaluronová. Přípravek je vhodný pro dlouhodobé podávání, při počínajících až středně těžkých obtížích, pro sportovce, těžce fyzicky pracující a pro osoby s nadměrně zatěžovanými klouby (nadváhou apod). Kyselina hyaluronová napomáhá k lepší výživě kloubních chrupavek. Vitamin C je antioxidant a zajišťuje zabudování kolagenu do tkáně, kloubní chrupavky a kostí. Napomáhá obranyschopnosti organismu, hojení ran a zlomenin. Hydrolyzovaný kolagen je hlavní bílkovinou kloubní chrupavky, zabezpečuje pevnost, pružnost a odolnost, dále stimuluje regenerační procesy. Hydrolyzovaný kolagen obsahuje stejné aminokyseliny jako klasický kolagen, ale je upravený tak, aby se lépe vstřebával. Stimuluje regenerační a rekonstrukční procesy a udržuje zdravý kolagenový matrix v kloubech. V tenkém střevě se tento kolagen rozkládá kolagenózou na fragmenty, které jsou do těla re absorbované a zabudované do tkaniva. Na základě studií je patrné, že se 95% hydrolyzovaného kolagenu vstřebá v těle do 12 hodin od užití.

DOPORUČUJEME UŽÍVAT:

- proti bolesti kloubů či svalů
- proti zánětům šlach a vazů
- k regeneraci svalstva
- prevence kloubních onemocnění

Upozornění na obale: Obsahuje Alergen Glukosamin Sulfátu. Tento produkt byl uvedený na trh jako doplněk stravy. Výrobek není určen jako náhrada pestré stravy a zdravého životního stylu.

Není určeno pro děti, těhotné a kojící matky. Minimální trvanlivost vyznačena na obalu. Pokud jste těhotná, kojíte, užíváte léky na předpis nebo pod lékařským dohledem, je vhodné se před užitím jakýchkoli doplňků poradit s praktickým lékařem.

Ukládejte mimo dosah dětí.

Výrobce neručí za škody vzniklé nevhodným použitím nebo skladováním. Minimální trvanlivost uvedena na obalu.

Nemá schválené léčivé účinky a nejedná se o lék. Není určeno jako náhrada pestré stravy. Nepřekračujte doporučené dávkování. Minimální trvanlivost vyznačena na obalu.

Přestaňte používat pokud se vyskytnou nežádoucí účinky, poradte se s praktickým lékařem.

Nevhodné pro osoby mladší 18 let. Nepoužívejte, pokud je těsnění porušené.

Nežádoucí účinky:

Pro tuto látku nebyla stanovena hodnota ADI (Acceptable Daily Intake = přijatelná denní dávka). U látky nejsou známy žádné vedlejší ani nepříznivé účinky na lidské zdraví. Doplňující informace: V ČR (celé EU) je oxid křemičitý povolen jako přídatná látka k potravinám, v dětské výživě v omezeném množství k příkrmům. V USA je používání látky povoleno.

PRÁVNÍ UPOZORNĚNÍ:

Účinnost této látky nebyla potvrzena regulátorem Evropské unie jako dostatečně podpořená vědeckými studiemi. Tento přípravek není určen k diagnostice, léčbě nebo prevenci jakéhokoli onemocnění. Alergeny: Výrobek neobsahuje alergenů uvedené v Příloze II Nařízení Evropského parlamentu a rady (EU) č. 1169/2011 v platném znění.

GMO: Výrobek v souladu s požadavky Nařízení (ES) 1829/2003 a 1830/2003 neobsahuje GMO a nebyl vyroben z geneticky modifikovaných surovin.

Ionizace:

Výrobek nebyl ošetřen pomocí ionizujícího záření, jak je definováno ve Směrnici Evropského parlamentu a Rady č. 1999/2/ES ve znění Nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1137/2008.

Doplňek stravy – definice dle zákona Doplněk stravy je potravina, jejímž účelem je doplňovat běžnou stravu a která je koncentrovaným zdrojem vitaminů a minerálních látek nebo dalších látek s nutričním nebo fyziologickým účinkem, obsažených v potravině samostatně nebo v kombinaci, určená k přímé spotřebě v malých odměřených množstvích. Účinnost přípravku a zajištění kvality nejsou při schvalování doplňků stravy posuzovány. Nicméně výrobce nesmí deklarovat nepravdivá tvrzení o účinku přípravku (zákaz klamání spotřebitele). Deklarované účinky musí být schopni kdykoliv doložit. Doplnky stravy musí splňovat veškeré platné normy kladené na potraviny. Jejich dodržování kontroluje Státní zemědělská a potravinářská inspekce (SZPI). Doplnky stravy nesmějí být na obalu označeny léčebnou indikací (ani nesmějí vyléčení či prevenci chorob naznačovat), což je vyhrazeno pouze pro léčiva. Smějí být ale uváděny příznivé účinky na zdravotní stav uživatele – tzv. zdravotní tvrzení. Totéž platí i pro reklamu. Rovněž se nesmí uvádět ani naznačovat, že vyvážená a různorodá strava nemůže poskytnout dostatečné množství živin.

V případě, že uvádíme na trh s potravinou, doplňkem stravy i obal, prohlašuji, že splňuje požadavky zákona č. 477 / 2001 Sb., o obalech, ve znění zákona č. 274/2003 Sb., zákona č. 94/2004 Sb., zákona č. 237/2004 Sb., zákona č. 257/2004 Sb., zákona č. 444/2005 Sb., zákona č. 66/2006 Sb., zákona č. 296/2007 Sb., zákona č. 25/2008 Sb., zákona č. 126/2008 Sb., zákona č. 227/2009 Sb., zákona č. 281/2009 Sb., zákona č. 77/2011 Sb., zákona č. 18/2012 Sb. a zákona č. 167/2012 Sb. a zákona č. 62/2014 Sb., zejména pak §§ 3, 4, 5, 6, 14 a 15, a dále prováděcích předpisů tohoto zákona, pokud se vztahují k mnou vyráběnému / dováženému obalu.

Prohlášení o shodě se vydává na výhradní odpovědnost výrobce. Předmět deklarace, identifikace výrobku umožňující sledovatelnost. Předmět výše popsaného prohlášení je ve shodě s příslušnými harmonizačními právními předpisy Unie.

Výroba je certifikována podle ISO 22000:2018.

Razítko a podpis výrobce/vývozce/dovozce/distributora:

Jméno a podpis oprávněné osoby
RADEK PYTLÍK – JEDNATEL SPOLEČNOSTI



Místo a datum vydání, V Těrlicku 1. 3. 2023

100%
NATURAL


GMO FREE


PLANT BASED


100% VEGAN


PROSPĚSNÉ
ZDRAVÍ

 ZERO
WASTE

 **ZDRAVÁ TRÁVA®**

ZDRAVÁTRÁVA s.r.o., Hornická 686/38, 735 42 Těrlicko, IČO: 05791782, DIČ /VAT: CZ0579178
Společnost zapsaná pod C 69343 / KSOS – Krajský soud v Ostravě